中词库 / www.zciku.com
[bookmark: _Toc1]苏教版一年级下册数学期中小练习 (10)
来源：网络  作者：心旷神怡  更新时间：2025-01-30
《期中7》姓名：家长签名：一、填空。1、2、2个十和4个十合起来是（）个十。80里面有（）个十。（）个十是100，十位是6，个位是0，这个数是（）。8个一和6个十合起来是（），8个十和6个一合起来是（）。3、写出4个个位上都是7的两位数，并...
《期中7》姓名：
家长签名：
一、填空。
1、2、2个十和4个十合起来是（）个十。80里面有（）个十。
（）个十是100，十位是6，个位是0，这个数是（）。
8个一和6个十合起来是（），8个十和6个一合起来是（）。
3、写出4个个位上都是7的两位数，并从大到小排列。
□＞□＞□＞□
4、从右边的数中选3个，写出四道算式。
□○□＝□
□○□＝□
□○□＝□
□○□＝□
5、在○里填“>”、“<”或“=”
100○97
30+4○70
76+20○67+20
34+30○3+346、小明有动物邮票13张，植物邮票10张。植物邮票再添（）张就和动物邮票同样多。
7、（）个十和（）个一
（）个十和（）个一
8、王医生给病人看病，现在正准备给第25号病人看病，王医生已经看了（）个病人。
9、一道加法算式中，一个加数是50，另一个加数是最小的两位数，它们的和是（）。
△
（）个
○
（）个
（）个
□
（）个
10、二、数学医院(对的在括号里面“√”，错的画“×”)
1、45与54都有数字4和5，所以这两个数一样大。（）
2、一个数个位上是2，十位上是8，它比82少。
（）
3、左图中只有一个正方形。
（）
三、算一算。
20＋60=
17－7=
12－4=
50＋12=
6＋40－6=
18－9=
5＋40=
90－60=
11－7=
48－40＋4=
65－3=
13－6=
89－80=
10＋37=
30＋10＋8=
48－8=
28－4=
9＋60=
100－40=
82－80＋9=
四、填表：
原
有
借
走
还
剩
28个
8个
（）个
（）根
50根
13根
36副
（）副
6副
五、选一选，并在你认为合适的答案后面打“√”
1、小汽车的价钱比飞机便宜一些，小汽车可
60元
？元
能要多少钱？63元□
57元□
42元□
2、台灯的价钱接近30元，台灯的价钱可能是多少元？
28元□
38元□
13元□
3、得数比70大的算式是:
50+19□
57+20□
75-24□
4、和98－7得数相等的算式是：
53＋40□
40＋51□
50＋47□
5、三人比赛投沙包，小丽第一名，她可能投多少米？
8米□
16米□
11米□
6、用6根同样长的小棒能摆出下面哪个图形？
□
□
□
六、看图列算式：1、2、20个
17个
=
（）
=
（）
？个
七、我会用！解决生活中的问题。
已经栽了38棵花。
还要栽20棵。
1、他们一共要栽多少棵花？
□○□＝□（）
借走24本书
还剩30本书
2、=
（）
原来有多少本书？
小明过生日，我要折36个
送给他。
3、还要折多少个？□〇□=□（）
4、原来有（）只鸭子，游走了（）只，还剩（）只鸭子。
□○□=□（）
足球和篮球一共有12个
=
（）
5、篮球最多有多少个？
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